

PLÁN VÝUKY 4. 3. - 8. 3. 2024
IX. B

PŘEDMĚT	UČIVO	HOTOVO <i>Cíl jsem splnil/a, když...</i>
ČESKÝ JAZYK T27 (Hortová)	Zájmena - druhy a skloňování Číslovky Čtení s porozuměním	Vyjmenuji z paměti druhy zájmen a poznám je v textu. Bezpečně poznám číslovku v textu, určím její druh. Procvičuji čtení s porozuměním v textech různé povahy.
ANGLICKÝ JAZYK T27 (Laušmanová)	Unit 3A+3B: Jobs str. 61-63	Popisují typy práce a pracovní proces. Použiji vazbu HAVE TO v budoucím a minulém čase.
ANGLICKÝ JAZYK T27 (Dvořák, Laušmanová)	An invitation to the Czech republic Minulé časy- vyprávění příběhu	Ústně prezentuju svoji zemi, vyprávím o jejích krásách.. Vyprávím příběh s použitím minulých časů.
ANGLICKÝ JAZYK T27 (Dvořák)	Weather, Will and Going to	

<p>NĚMECKÝ JAZYK T27 (Klepárníková)</p>	<p>Einheit 11 Modalverb „dürfen“ Mini-projekt „Was darf man in der Schule machen?“</p>	<p>Časuju způsobové sloveso dürfen a použiju ho v krátkých větách. Tvořím značky na téma „co se smí dělat ve škole“?</p>
<p>MATEMATIKA T27 (Sedlák)</p>	<p>Příprava na přijímací zkoušky</p>	
<p>PŘÍRODOPIS T27 (Stará +Madaraszová)</p>		
<p>ZEMĚPIS T27 (Laušmanová)</p>	<p>Asie- geografická a geopolitická situace</p>	<p>Srovnám asijské státy po stránce geografické, ekonomické, politické a náboženské.</p>
<p>FYZIKA T27 (Doležel)</p>	<p>Elektromagnetické záření</p>	
<p>DĚJEPIS T27 (Dvořák + Hortová)</p>	<p>Opakování první republiky</p>	

<p>CHEMIE T27 (Madaraszová)</p>	<p>Test: REDOXNÍ REAKCE (Podívejte se na video:https://www.youtube.com/watch?v=FAqTXHkF0SU https://www.youtube.com/watch?v=ygDqVDZvA64</p>	<p>Žák vysvětlí pojem redukce a oxidace a pozná, že se jedná o redoxní děj. Správně určí oxidační čísla. Uvede příklady reakcí, které využívá člověk - výroba železa a kovů z rud. popíše Galvanický článok, elektrolýzu a pokovování. (dělali jsme v CA) Pro ty, kteří nebyli ve čtvrtek, tak videa jsou povinná!</p>
<p>HUDEBNÍ VÝCHOVA T27 (Jirásek)</p>	<p>Pracujeme se smyčkami</p>	<p>Ovládám základní operace</p>
<p>JINÁ SDĚLENÍ T27</p>	<p>Milí žáci,</p> <p>ve středu probíhá ve škole Den otevřených dveří, veřejnost má možnost se přijít podívat do výuky, prosím, počítejte s tím :).</p> <p>Akce na měsíc březen:</p> <ul style="list-style-type: none"> ● 6. 3. Den otevřených dveří ● čtvrtek 14. 3. Jak to hraje v orchestru - hudební workshop ● čtvrtek 28. - pondělí 1. 4. velikonoční prázdniny <p>Vybíráme zálohu na školní výlet ve výši 1 000,-. Hodně sil všem, to dáme!:-)</p>	

--	--